
65,4 %
des participants
étaient disposés
à se faire vacciner

8,5 %
des participants
ne recevraient
pas un vaccin

26,1 %
des participants
étaient incertains

volonté de se faire vacciner contre la
covid-19 parmi les manitobains 16 à 21 ans
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les 3 raisons les plus communes invoquées pour être incertain ou ne pas recevoir le vaccin :

les manitobains 16 à 21 ans avec une probabilité plus faible d’être disposés à se faire vacciner :
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les stratégies de santé publique pour accroître l’utilisation des vaccins devraient cibler...

Communiquer ces informations aux Manitobains 16 à 21 ans pourraient inclure les médias sociaux, 
les écoles, les collèges, les universités, et les services qui travaillent avec ce groupe d’âge.
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